

童眼看世界

当中秋节遇上台风

鄞州区古林镇中心小学603班小记者
俞可欣(证号1630297)

中秋,本该是一个快乐、美好日子。可是今年的中秋,竟然和台风一起来了。

受台风的影响,雨珠就像断了线的珠子,一直没停过,原先,我们一家人还打算去爬山呢,可是现在看来,这个计划算是彻底泡汤了。唉,讨厌的台风!

按照习俗,中秋节要和家人们一起赏那又大又圆的月亮,我满怀期待地等着。但是,台风天,天空灰蒙蒙的一片,别说月亮了,就连影子都没找着,真扫兴啊。更悲催的还在后头呢!凌晨一点时,一阵急促的电话声把我吵醒了,原来是外婆打来的,问家里有没有进水。不会吧,刚刚我和爸爸妈妈还一起去看了呢。为了保险起见,我们又去看了看。“天哪!”我不禁叫了起来。过了一个小时,水位竟然涨到那么高了!

爸爸妈妈赶紧忙活了起来,又是搬冰箱又是搬桌子的。此时,雨还在下。妈妈连忙拿出手机,打电话叫醒邻居。爸爸们齐心协力,一起帮忙搬家具,妈妈们则去附近的小店买一些蜡烛等,为突如其来的停电做准备。雨已经下了一天一夜了,也丝毫没有要停的意思。

当中秋遇上台风,天哪,也太混乱了吧!

指导老师 朱郑江

小乌龟的秘密

宁海县实验小学教育集团金桥校区404班小记者
杨子莹(证号1631568)

一次,妈妈给我买了一只可爱的小乌龟。

我碰了一下乌龟壳儿。“嗖”的一声,小乌龟的脑袋和四条小小的腿缩进了壳儿里。过了一会儿,我把它放进了一个有沙子和鹅卵石的鱼缸里,灌满了水。小乌龟才渐渐地伸出头来。

小乌龟在我们家已经很久了,这一年冬天,小乌龟突然一动不动的,我用手触碰着它,它还是不动,我以为小乌龟死了,妈妈笑着说:“小乌龟是冬眠了,明年春天它会醒的!”我听了,才松了口气。

指导老师 范月琴

公交车上的见闻

北仑区小港中心学校403班小记者
李淑敏(证号1634201)

公交车的门打开了。

我被人流裹了上去。车厢内十分嘈杂,最后上来的一个孕妇,可此时拥挤的车厢内没有一个空位。售票员阿姨见状,扯着嗓门喊道:“有没有人给让个座儿啊?”

突然,嘈杂的车厢瞬间静了下来,我似乎能听见自己呼吸的声音。时间一分一秒地过去了,可那位孕妇仍靠着扶手站着。似乎是因为气氛太尴尬,坐在我左边的一位伯伯从包里拿出一本杂志,“认真”地阅读起来,还时不时地点点头。而坐在我前面的一位女士,拿出一面镜子和一支口红,自我陶醉地化起妆来;还有的闭上双眼假装睡觉。

就在我正想起身让座时,“姑娘,坐我这儿吧!”原来是一位满头银发的大爷起身让座。顿时,车上又热闹起来了。

我低下头,脸上辣辣的,我走向大爷,把座位让给了他。

指导老师 刘梦丹

荷花

鄞州区金家漕小学501班小记者
叶珊珊(证号1630117)

夏天,许多荷花在水中亭亭玉立。

荷花是一种水生植物,它在春天播种,夏天开花,秋天收获。荷花不管是生长在清水还是在淤泥间,它永远都是挺拔美丽。

夏天是荷花开放的季节。你看那些小小的荷花还是花苞时,就已经有蜻蜓停在上面,活像一个个守护荷塘的卫兵。而开放的荷花有的是白色的,有的是粉色的,还有的是深红色的。这些花儿有的三三两两相互依偎;有的窃窃私语;有的是谁也不理,独自在旁边发呆;还有的就像个多情的诗人望着天空,可能在构思什么……秋季荷花早已凋谢,叶子也枯了。但这时莲子和藕也都成熟了。莲子的心虽然是苦的,却是清热解毒的良药。藕是一种美味的食物,无论怎么吃都是那么美味。



中秋快乐

鄞州区宋家漕小学302班小记者
徐雷(证号1613811)
指导老师 陈小飞



音乐操

鄞州区金家漕小学302班
小记者 王依璐(证号1630061)
指导教师 夏晴静

我的悄悄话

我想当画家

我有一个梦想,就是当一名小画家。

从小我就喜欢画画,妈妈不知道给我买了多少蜡笔、水彩笔,还有大大小小的涂色本和画板。长大了,我喜欢在一张白纸上画画。在我的脑海里,总有一条条街道、一幢幢房子、超市、商场、游乐园、学校,还有汽车、行人……看,一个圈圈,几笔线条就是一个小人。

我也喜欢画四季。春天,桃花开了,柳树绿了,小草钻出来了,小燕子从南方飞来了,我笔下的春天是充满

慈溪市桥头镇中心小学201班小记者
叶佳怡(证号1640051)

生机的;夏天,荷花姿态万千,青蛙在荷塘里呱呱地叫,我笔下的夏天是热热闹闹的;秋天,树叶黄了,果子红了,农民伯伯可开心了,我笔下的秋天是忙碌的;冬天,雪花从空中飘落下来,大地一片白,只有雪娃娃最勇敢,笑呵呵地看着我,我笔下的冬天是快乐的。

我还有许许多多的画,虽然有点儿怪,但是妈妈总鼓励我,会越画越好的。在她的眼里,我就是一名小画家。

指导老师 余燕伶

学会宽容

如果一位偷盗过,越狱过,还有杀人罪名的苦役犯敲开了你家的门,要求住宿一晚,你会答应吗?如果他趁你不在偷走了你的东西,被警察带着登门,你会宽恕他吗?恐怕不会。而《悲惨世界》中的卞德女大主教的做法,却恰恰相反。

然而我却并没有像卞德女大主教那样宽容一切。一次,上完体育课,大家都又累又渴。我瘫坐在椅子上,“咕咚咕咚”一下子喝掉了大半瓶水,然后随意地把水瓶往桌上一放,连瓶盖都

慈溪市实验小学601班小记者
张添翼(证号1639026)

没有盖上。这时,一个同学不知什么急事,飞奔而来,一下子撞到了我的水瓶,水洒了我一身。我很生气,责骂了他几句,他悻悻回去,我还余怒未消。

读了《悲惨世界》以后,我终于明白了,我失去了一位朋友,就因为我做不到宽容,难道真挚的友情不比这衣服重要?我后悔莫及。

学会宽容,这样才能化干戈为玉帛,友谊、幸福才能永不褪色。

指导老师 高巧浓

我终于战胜了自己

小时候因为耳朵发过炎,所以妈妈不管给我洗头还是洗澡都很小心,避免水流进耳朵里,并且不让我下水,但是我总不能不学游泳呀!

今年暑假,我下定决心去学游泳了。教练跟我们说学习游泳第一步是先学怎样憋气,教练让我们双手抓住泳池的边缘,吸一口气,再把头伸进水里,憋气的时间越长越好。天哪!这就是我最害怕的地方啊!没办法,我进入泳池,试着把身体往水中压下去,随着水慢慢地越过我的嘴巴,碰到了我的

鄞州区宋诏桥小学409班小记者
沈语思(证号1612530)

耳朵,我好害怕呀!我连忙站起来,眼泪汪汪地对爸爸说:“爸爸,不行,我害怕。”爸爸鼓励我说:“思思,加油!你可以的。”我再次深深地吸了一口气,心一横,猛地就沉下去了。好奇怪的感觉!水没有争先恐后地流进我的耳朵,而是在我的身边轻轻地流淌,好像妈妈的手温柔地抚摸着。而且在水中另有一个奇妙的世界,在这个世界里,一切轻微的声音都会变得清晰,好神奇呀!

我终于克服了从小到大的恐惧,战胜了我自己!

指导老师 阮美珍

无私的母爱

一次考试,我的数学考得很糟糕,回到家,我不知道怎么跟妈妈说,就躲在房间里。

妈妈走进屋里,轻轻地拍着我的背,亲切地问:“怎么了,是这个月考试没考好吗?”我心惊胆战地回答:“是的。”我本来以为会迎来一阵暴风雨,没想到妈妈不但没有生气,反而温柔地鼓励我:“失败是成功之母。只要你不要轻易放弃,肯总结经验,继续努力,就会有所提高的。你一定要记住,前方有更美

北仑区霞浦小学大胡教学点302班小记者
柏硕(证号1636636)

丽的风景等着你,可不能止步啊。”

每天早上,天还没有亮,妈妈就起床为我做早餐。我去上学了,妈妈在家打扫卫生。下午回家,我就看到一个干净的家。记得有一次我家在装空调,安装工人干完活就走了,妈妈看见地板上一层灰,二话不说,拿起劳动工具开始打扫,直到打扫得窗明几净,一点灰尘都没有,才肯罢休。

我想对母亲说一声:“妈妈,您辛苦了!谢谢您!”

指导老师 杨志琴

再见,小仓鼠

早上,我给小仓鼠喂食时,发现小灰四脚朝天躺在那里,一动也不动,我连忙叫妈妈过来看。

“小灰已经死了!”妈妈观察了一会儿,告诉我坏消息,“不想看着小仓鼠一只一只死去,还是送人吧!”我听了嚎啕大哭……

下午,我们把小白和灰灰放进纸箱,里面铺上一层厚厚的木屑,倒了足够的食物,贴上一张纸条:“求领养”。就这样我们把纸箱放到了楼道的进口

北仑区小港中心学校101班小记者
金蕴娜(证号1634812)

处。回到家,时时回想起他们刚买回时是那么的活泼可爱,每天上学放学后,第一件事就去看小仓鼠……

晚饭后,外面的风越刮越大,我担心小仓鼠着凉,妈妈就说:“要不去看看,如没人领养,我们就带回来吧。”我飞快地打开门,跑下楼,真希望它们还在。可小仓鼠已经不见了,我失落极了……

再见了,我心爱的小仓鼠们!希望你们的新主人会更好照顾你们!

趣事齐分享

好玩的平衡车

宁海县潘天寿小学304班小记者
陈滢帆(证号1631641)

最近,平衡车在我们班真是非常的火爆,我也非常想得到要一辆,于是就问妈妈可不可以买,一开始,妈妈坚决不同意,可在我苦苦哀求下,妈妈终于同意了。

过了几天,快递员叔叔终于把平衡车送到了我们家,我迫不及待地剪开包装,哇,平衡车可真漂亮呀!黑红相间的条纹,闪闪发亮的银色轮子,最酷的是它可以用蓝牙来放音乐呢!我小心翼翼地站上平衡车,慢慢滑起来。一开始我滑得非常慢,可是功夫不负有心人,我练了几次,就滑得随心所欲了。

姐姐看见我玩得那么开心也想试一试,我扶着姐姐慢慢站上去,拉着她往前滑。一开始姐姐很害怕,还摔了一跤,受了点小伤,可姐姐正在兴头上,就想继续学。慢慢地,姐姐居然滑得比我还好哩!

最可笑的要数爸爸了,只见他鼓着一个圆溜溜的大肚子,双手放在肚子两边,一颤一颤,像蜗牛一样一点一点往前滑着,把我们逗得哈哈大笑。

指导老师 葛丹丹

一件令人快乐的事

慈溪市第三实验小学508班小记者
施玥汝(证号1639417)

傍晚,下起了淅淅沥沥的小雨,我坐在窗边发呆,这时爸爸走过来问我:“要不要去游泳?”我立刻跳起来说:“好呀!”

我在水中像一条鱼四处乱游,当爸爸一把抱住我时,我才发现已游入深水区,吓得我拼命蹬腿,可爸爸却一把放开我,使我喝了一大口。好不容易找到了扶手栏杆,我四处张望,可爸爸好似隐身了,怎么也找不到,于是我慢慢往浅水区挪动,可是手没抓紧,滑了下去,这时一个戴黑泳帽很像我爸爸的人游来,我像抓救命稻草似的,抓那人帽子,那人莫名其妙地看着我,我的脸顿时比苹果还红。就在这时,背后有人一把抱住我,原来爸爸一直在我背后!

爸爸一边笑一边问:“要不要玩潜水艇?”“好,但我不当潜水艇!”爸爸点点头说:“三…二…一。”然后他背上我潜入水中,我们一边欣赏别的“鱼儿”在水中游,一边往前游动……

指导老师 郑宇聪

别样的中秋

鄞州区华泰小学403班小记者
庄言(证号1644632)

一年一度的中秋节如期而至,人们都在这一天赶往家里与家人团聚。跟往年一样,我和爸爸妈妈也开车回到了外公家,一起过中秋。

晚饭后,我站在外公家门前的坪台上,想到了一个好主意:我来“策划”一个小型的家庭中秋晚会吧!于是,我偷偷地搬来几把椅子,将它们摆成半圆形;我还为自己准备了个“小讲台”,取了一个月饼,放好。

我进屋喊外公外婆、姨妈姨父和爸爸妈妈出来透透气。等他们一踏出门,我就宣布:“欢迎各位,家庭中秋晚会马上开始……”我连忙安排各位“嘉宾”入座,他们看看我,又看看已经“排排坐”的小椅子,都开心地坐下来。我的开场白是这样的:欢迎大家来到小庄剧场,今晚由我来为大家主持一场别样的中秋晚会!首先,请欣赏由我带来的诗歌朗诵《沁园春·雪》。随着我的“北国风光,千里冰封……”大家纷纷鼓掌,外公直呼:“真棒!”

接下来是活动环节,我出题,我的“嘉宾”来抢答。爸爸妈妈有明显的优势,连连得分。最后是赏月,品月饼时间啦。我把准备好的月饼切成8小块,一分给我的“嘉宾”们。银色的月光洒在每个人的脸上,我看到,每一张脸上都是笑容,我还看到,每一个笑容都洋溢着幸福……

指导老师 陈雅君